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АШТАР ОДКРИТТЯ БЛИЗО 
 ⬗ 

 НЕБЕСНІ ПОСЛАННЯ 
  

 https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=SpUrA5E9Lwo 
  
 Я Аштар Шеран. 
 Я піду з вами в цей час.  У цей слушний і довгоочікуваний момент.  Довгий 
час ви шукали ці різні речі, які могли б статися у вашому суспільстві, які б 
принесли зміни або показали зміни, або повалили те «доміно», про яке ви 
чули стільки разів.  І я зараз тут, щоб сказати вам, що це станеться дуже 
скоро. 
 Багато і різноманітних змін ось-ось прийдуть на людство.  Вони 
змінюються різними шляхами та з різних джерел.  Зі свого боку та на 
наших кораблях ми готувалися, як ви чули раніше, підготуватися до 
ВЕЛИКОЇ ЗМІНИ, яка наближається до цієї планети.  Я говорю про ПОДІЮ? 
Так, але я також говорю про те, що можна назвати міні-подіями, які 
відбулися раніше.  Одна з них – початок одкровення.  Початок розкриття 
наших кораблів.  Тож у найближчому майбутньому, тижнях, можливо, 
місяцях, ви почнете бачити все більше наших кораблів.  Більше, ніж те, що 
ви назвали б великими спостереженнями. 
 Багато людей по всій планеті побачать видовище, яке можуть показати їм 
наші кораблі.  Наразі ми не можемо сказати вам більше.  Але поки досить, 
щоб дати вам уявлення про те, що трапиться. 
 Ви довго чекали.  Ви довго готувалися. 
 І я зараз говорю про поза цим життям.  Але багато життів до цього ви 
підготували самі.  Ви підготували свої різні тіла.  Не ваше фізичне тіло, а 
ваше астральне тіло, ваше ефірне тіло, ваше тіло 
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 ментальний і причинно-наслідковий, щоб підготувати вас до цієї 
прийдешньої зміни, коли енергії у вашому тілі зростають.  І енергії навколо 
вас також зростають. 
 Ви стаєте все більш і більш здатними і все більш і більш здатними 
справлятися з цими енергіями та протистояти їм.  Це час.  Це той момент, 
якого ви чекали і шукали, коли все стане явним.  Цей момент настає, і 
зараз він дуже короткий.  Слідкуйте, стежте за різними джерелами, 
оскільки зараз починає просочуватися все більше правди. 
 Фільтруйте інформацію через різні медіа-процеси, які у вас є.  Навіть 
змусити ваші ЗМІ почати мати зворотний ефект, 
 бо вони не можуть більше триматись у темряві й залишатися у світлі.  Це 
неможливо.  Тож знайте це.  Знай, що всі обставини, які 
 що зараз відбувається по всій планеті, стимулює цей процес. 
 Вони просувають правду, просувають розкриття, і це призведе до великих 
змін і СОНЯЧНОГО СПАЛАХУ, який перетне планету, і всі люди в цей 
момент знайдуть внутрішнє світло. 
  Я Аштар, і я залишаю вас у мирі, любові та єдності, і нехай ви 
продовжуєте дивитися на зірки, коли матимете можливість, тому що ваша 
сім’я поруч, щоб піклуватися про вас. 
 І якщо ви подивитесь і повірите, вони з’являться перед вами, оскільки 
ваше третє око продовжує відкриватися все ширше і ширше, і у вас є ці очі, 
щоб бачити. 
 Ви благословенні сьогодні, завтра і назавжди, ми надсилаємо дуже міцні 
та міцні обійми кожному з вас, ми працівники світла 
 


